Ascona

04.04.2017

La Polizia cantonale comunica che questa mattina poco prima le ore 08:00 ad Ascona in via
al Pascolo é avvenuto un incidente della circolazione stradale con ferimento della
protagonista. Per cause che l'inchiesta di polizia dovra stabilire una 74enne della regione stava
circolando alla guida di una vettura su via Ferrera quando é entrata in collisione con una
vettura che giungeva dalla sua sinistra alla cui guida vi era un 30enne residente nella
Provincia di Verbania Cusio Ossola.

La causa dello stesso potrebbe anche essere un malore della protagonista.

Sul posto i Pompieri di Locarno che hanno liberato la donna dall'auto e il SALVA che ha
soccorso la donna che é stata in seguito trasportata all'Ospedale dalla Rega. A detta dei medici
la vita della stessa potrebbe essere in pericolo.
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Rechtvortritt gilt hier, Schwellen und beruhigter Kreuzungsbereich,

aber aufgrund Beschrieb ist sie dem Fahrzeug heftig in die Seite gefahren.
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Strassenverkehrsunfille mit Personenschaden (Bundesamt fir
Strassen)

Unfalttyp Uberqueren der Fahrbahn
. Unfaltag Freitag / 12h-13h / Juli 2012
Unfallschwerekategorie Unfall mit Leichtverletzten
Strassenart Nebenstrasse
Kanton T
BFS-Gemeinde-Nr. 5081
Strassenverkehrsunfille mit Personenschaden (Bundesamt fir
Strassen)
Unfalttyp

[iberqueren der Fahrbahn

Unfalitag Dienstag / 07h-08h / April 2017
Unfallschwerekategorie Unfall mit Schwerverletzten
Strassenart Nebenstrasse

Kanton Tl

BFS-Gemeinde-Hr. 5091

Strassenverkehrsunfille mit Personenschaden (Bundesamt fiir
Strassen)

Unfalttyp Ubergueren der Fahrbahn
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